



Urząd Miejski w Siechnicach

Biuro ds. Zamówień Publicznych i Umów

ul. Jana Pawła II 12, 55-011 Siechnice, tel. 71 786 09 01, fax 71 786 09 07
www.siechnice.gmina.pl, e-mail: biuro@umsiechnice.pl

BZP.271.95.2023

Siechnice, dnia 15.11.2023r.

INFORMACJA O UDZIELONYCH WYJAŚNIENIACH

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie: **Dostawa sprzętu komputerowego, oprogramowania oraz akcesoriów komputerowych na potrzeby Urzędu Miejskiego w Siechnicach, w podziale na zadania.**

Burmistrz Siechnic na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605) udziela następujących wyjaśnień treści SWZ.

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego/programowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego/oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający wymaga, by oprogramowanie systemowe/ biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe/ biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiający wymaga, by oferowane oprogramowanie biurowe było jednoznacznie zdefiniowane poprzez jego nazwę, wersję oraz numer katalogowy producenta?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga, by oferowane oprogramowanie biurowe było jednoznacznie zdefiniowane poprzez jego nazwę, wersję oraz numer katalogowy producenta.

Pytanie nr 4: Czy Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie systemowe było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie systemowe było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności.

Pytanie nr 5: Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Zamawiający nie zmienia terminu składania i otwarcia ofert, pozostałe zapisy i terminy wskazane w SWZ i ogłoszeniu o zamówieniu również nie ulegają zmianie. Osobą upoważnioną do kontaktów jest Marta Malinowska, tel. 71 786 09 14, Gmina Siechnice.

z up. BURMISTRZA
Lesław Kubik
Lesław Kubik
ZASTĘPCA BURMISTRZA